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Närvaro: Michael Eringsmark Ordförande
Edward Linderoth-Olson Vice Ordförande
Erik Iveroth Sekreterare
Mattias Jernberg Kursombudsansvarig
Victor Lindell Skyddsombud
Christian Lindgren
Hans Gylling
Christer Andersson
Linus Svensson
Fredrik Andersson

§1 OFMÖ Ordförande Michael Eringsmark förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar fanns att administrera.

§4 Godkännande av
dagordningen

Dagordningen godkändes.

§5 Beslutsuppföljning Finns uppe på SRD hemsidan (läs: wiki)

§6 Meddelanden Edward meddelade att institutionen för datavetenskap har haft
möte och det uppmärksammades på mötet att en doktorand får
lön utan att någon vet var pengarna kommer ifrån. Vidare med-
delades att institutionen har ett överskott på pengar som plane-
ras spenderas på ett nytt centrum för lärande.

Edward meddelade även att samtliga nätverk inom LU skall cent-
raliceras.

Michael meddelade att SRX skall starta ett antal nya projekt; ett
projekt för introveckan under nollningen, en databas för exjobb
och ett utvecklingssytem.

Erik meddelade att den 16 är det sektionens arbetsmarknadsdag;
Teknikfokus.

§7 Erik Erik och Linus väckte frågan om att studierådets ekonomi bör
ses över. Mötet var enig om att frågan är av allra högsta vikt och
således skola en arbetsgrupp inrättas. Mötet beslöt

att Michael, Edward, Christian, Mattias och Linus utreder stu-
dierådets ekonomi och presenterarar deras resultat på näst-
kommande möte.

§8 Kursombud Mattias förtäljde om hans visioner för kursombudsprogrammet.
Vidare rapporterade han att det ser relativt bra ut gällande anta-
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let kursombud men att det saknas en del på de kritiska kurserna.

§9 Mat Mötet beslöt

att studierådsmötet under en obestämd framtid skola köpa ba-
guetter från grannsektionen Elektroteknik.

§10 Årets pedagogiska
pris

Mötets deltagare föreslog vilt olika pedagogiska lärare. Bland fi-
nalisterna fanns: Christian Nyberg, Per Holm, Victor Ufnarov-
ski, Andrey Ghulchak och Tore Hägglund. Mötet enades dock
genom röstning att Andrey Ghulchak skall få årets pedagogiska
pris. Vidare beslöt mötet att Linus och Christian ordnar fram en
motivering till priset och presenterar på kommande möte.

§11 Kollage Punkten bordlades.

§12 Övrigt Mötet valde att raskt gå vidare till nästa punkt.

§13 Skitsnack Skitsnack diskuterades kort.

§11 OFMA Ordförande Michael Eringsmark förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Erik Iveroth
Sekreterare

Justeras

Michael Eringsmark
Ordförande
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